Ztracený Martin

LUKOV(31.7.2003)- Upozorňujeme všechny! Že se po zdejších lesích začal objevovat jakýsi rarach. Tuto skutečnost jsme zjistili po té co byl náš hlavní organizátor Martin P. zákeřně sveden z stezky při nouzové návštěvě kadihradu. Toto se stalo jen několik málo kroků od hradu. Pak již byl výše zmíněný nebožák smýkán po lese od stromu ke stromu a za občasného volání: „tam nechoď, pojď sem.“ Se náš chudák úplně ztratil. Jak zmíněný uvedl, pamatuje si akorát že byl několikrát na Králkách. Po těchto zážitcích Martin psychicky zkolaboval a pokusil se o sebevraždu skokem z výšky, bohužel ve tmě výšku dostatečně neodhadl a dopadl jen o několik málo metrů níže ne cestu, která se táhne od Prádel až k hlavní příjezdové. V záchvatu vzteku z nepodařeného pokusu, odhodil brýle a vyčerpán usnul na místě. Po pár hodinách neklidného spánku se připlazil do našeho obydlí v tee-pee. A po našem probuzení nás prosil ať mu pomůžeme při hledání brýlí. My mu to, ale nevěřili a vysmáli jsme se mu. Vezměte si z toho poučení a nechoďte po setmění sami do lesa, a nebo tam raději nechoďte vůbec. Varuje technická zpráva KPL.

Zavřená věž

LUKOV(1.8.2003)- Dnes po několika dnech jsme zjistili překvapivé informace o čtvrtečním  závodě ve šplhání po kládě. Tato akce totiž sloužila jen jako zástěrka pro záchranou akci, při které se měli dostat klíče ze zavřené věže. To se stalo po té co propukla velká hádka mezi Martinem P. a Julčou S., o to kde a kdo má klíče, při tom to konfliktu byly zaznamenány i ostřejší střety. Vzduchem létali kusy hradních zdí a jiné zajímavé věci. Za těchto okolností byla přivolána policie a po několika hodinovém zásahu byl spor vyřešen za pomoci obušků z lokálním anesteziologickým účinkem. Po té se z věže vyřítila Kris, která byla úplně vyděšená a pořád jen nesmyslně opakovala: „já tam už nepůjdu, je tam plch . Já tam nechci.“  Celá vystrašená za sebou zavřela dveře věže a zaklapla zámek, jenže si neuvědomila že tam jsou klíče. Načež musel chudák Tonda vylézt po kládě a klíče po tmě najít. V tom mu bránil plch, který nebyl zvyklí na to že někdo přišel oknem, považoval Tondu za zloděje a začal strašně pištět. Toho se Tonda lekl a zpanikařil. Po příjezdu záchranářů s velkými kleštěmi byl celí problém vyřešen a Tonda i klíče byly zachráněni. Naštěstí se nikomu nic nestalo a nebylo nic zničeno. Tím to děkujeme všem zmíněným že se nám postarali o další pěkné zážitky.

Lukovský okruh

Hrad(7.8.2003)- Dne 12.8. , který tento rok připadl na úterý se u našeho hradu uskutečnil závod terénních vozidel nebo-li offroadů ne Lukovském okruhu. Tento okruh se táhne přibližně 10 Km a podle srovnání je jedním z nejnebezpečnějších. Začíná v obci Lukov u domova důchodců, dále prochází lehkým terénem za obcí, který se považuje za takové rozehřátí a slouží k získání náskoku pro rychlejší stroje. Po té se závodníci dostávají do nízkého stoupání a přijíždí do výsky Vlčková. Kde začíná nejobtížnější část závodu. Za uši trhajícího řvaní motorů se jezdci proženou na svých strojích do celkem hodně prudkého kopce a potom přes soukromý pozemek, jakési staré babičky jež o tom nemá ani páru. Následuje mírná rovinka, po té se dostáváme k hradu. Do této chvíle se závod vyvíjel bez problému pouze s občasným úmrtím na trati, ale to vše jen vinou pořadatelů! Zde začali největší strkanice a hádky o přední pozice celého peletonu. Do čela začal prodírat jezdec, o kterém se ani nepředpokládalo že dojede. Tím jezdcem nebyl nikdo jiní než naše milá a hodná Jízlivá Julča. Po několika vyjetích z trati, při kterých došlo jen k těžkým zraněním na všudy přítomných čumilech, se dostává Julča do vedení a již tam zůstává. V tu chvíli bohužel nějáký vandal odhazuje papírek od bonbónů. Ten se náhodou dostává pod kapotu Julčina stroje, s názvem „Formulka“, a oblepuje její elektroniku. Tím se stal tento jinak kvalitní stroj úplně neovladatelným. To už se Julča řítí neovladatelnou rychlostí a strašným řevem z kopce. Po té co zaslechla několik urážek na konto jejího řidičského umění to zákeřně našila v poslední zatáčce do nevině přihlížejících stromů. Ti se už bohužel nestihli uhnout a to vyvolalo několik malých odřenin a kus něčeho hnusného co se vklínilo do motoru a nedovolilo ze strojem již odjet. Za to se Julinka naštvala a otřesena se dobelhala do cíle po svých ten se nacházel u buňky. A odsud jí z velkými bolestmi v chodidlech musela odvést soukromá záchranná služba p. Skřivánka. A jelikož se ostatní závodníci již nedostavili do cíle byla Julča prohlášena za vítěze letošní velké ceny. V depu jsme se dozvěděli že tu rychlost zavinil nedostatek brzdové kapaliny a úplné selhání elektroniky. Konečné zhodnocení závodu je v celku pozitivní, protože počet dojetých závodníků byl o málo větší něž nulový a na účastnících i jejich strojích nebyla zjištěna žádná větší škoda. 

Orientační závod

HRAD(10.8.2003)-  Právě odbíjí čtvrtá hodina odpolední a začíná orientační závod do Bystřice p. H.. První etapa proběhla bez vážnějších problémů a všichni se v pořádku dostali k zastávce autobusů u domova důchodců v Lukově .Zde se zjistili že trasa byla špatně naplánována a žádný z předpokládaných spojů nejede. Dál se museli chodci dostat po svých, po náročném běhu do Fryštáku kdy zkolabovalo pár lidí se zjistilo že odsud též ni nejede. Při běhu k dalšímu stanovišti v Holešově nádraží ČD se ukázalo že právě projíždějící autobus míří do Holešova. Po zjištění této skutečnosti se rozpoutal zběsilí úprk za rozjetým autobusem. Toho se lekl řidič a pod dojmem že ne něm chtějí vymáhat dluhy raději přidal. Jelikož se autobusu drželo již několik chudáků, kteří se již nestihli pustit a uvízli na kapotě, museli za autobusem několik kilometrů skákat lépe řečeno oni za ním přímo vláli. Na konec se všichni sešli v Holešově na nádraží rychle naskákali do kolem projíždějícího vlaku. Za občasného nárazu o sloup se všichni dostali do Bystřice p. H. a to bez viditelných zranění. Vše se pak ještě prodiskutovalo u dobrého korbele zlatavé tekutiny, po té závodníci sebrali své poslední síly a vydali se na zpáteční pochod.  

Večerní povyražení

LUKOV(15.8.2003)-  Letos 13.8.2003 se v Lukově konaly alkoholické a travní slavnosti. Celá zábava začala ve středečních dopoledních hodinách pivní  štafetou. K obědu byly prima koláčky, podle samotného pana Jana Macháčka, a k tomu se podávalo lehce  nazelenalé mléko. Po tom to vyčerpávajícím obědu se několik účastníků, kteří to ještě vydrželi, vydalo na kulturní prohlídku zdejší největší památky. A tou je bezesporu hrad Lukov! Po několikadenním pochodu, při kterém zdolávali trať o celkové délce něco kolem tří kilometrů, se procesí konečně octlo před hradní bránou. Bohužel zde došlo k incidentu , jak nám řekl jeden z těch kteří sem přišli: „Na hradě jsme se setkali s nečekaným odporem ze strany zdejších aktivistů za obnovu slávy Lukova.  Po několika hodinové výměně názorů se naši borci raději odklidili spát pod hrad.“ Po jejich odchodu se někteří aktivisté vrhli, s šíleným výrazem na tváří, na zdejší přístupový most. Kde pod rouškou tmy vyrobili několik nepěkně vyhlížejících překážek, asi tou nejzákeřnější byla ta poslední spočívající v tom že po zakopnutí jste dopadli na přivázaný klacek, pod kterým byl velký nápis : „ vychutnej si to křupnutí“. Na konec ještě postavili v bráně barikády a celou noc na nich hlídkovali. Po takovémto uvítání vyhoštěnci uspořádali válečnou poradu, jež byla slyšet až na hradě. A jelikož vyhrál návrh „ráno moudřejší večera“ už se nic nedělo. Ráno se však ukázalo že ti šílenci z hradu jsou horší než večer. A tak se útok raději zrušil a všichni zúčastnění se rozešli v pokoji a zklamáni domů. Snad se to příští rok konečně povede.     

Zavalen pařezem

LUKOV(20.8.2003)- Tragická událost se stala dne 16.8.2003 při práci v lomu, který byl zbudován na zadním parkánu zdejšího hradu. Pracovala zde kvalifikovaná skupina předních odborníků pod vedením zdejší největší kapacity v oboru archeologie panem profesorem Šamanem. Výkopové práce se několik posledních dní soustředili na pařez, který také poskytoval velký zdroj nálezů,ale bohužel zde jenom překážel. Prý se tu našli náušnice, ale po dokonalejším prozkoumání se ukázalo že je zde minulí rok ztratila vietnamská delegace obdivující zdejší památky. Bohužel se také našlo několik nepřejících lidí, jež by rádi kdyby se archeologické práce přerušili. Bohužel se tak i stalo. A to když se tým již dostal pod pařez, ten se totiž svalil na nic netušícího profesora a zavalil mu nohu. Tento incident se bohužel neobešel bez zranění. Podle našich zatím neověřených informací by se mělo jednat o teroristický čin. Zatím se k němu nikdo nepřihlásil, ale z našeho důvěryhodného zdroje jsme se dozvěděli že se snad jedná o novou teroristickou organizaci pod názvem PLCH. Ta se prý již podílela na několika atentátech. Podle policejní technické zprávy se pařez uvolnil po té co byla odstraněna vrstva hlíny, která ho podpírala, tomu měli zabránit kořeny jež ho drželi. Bohužel ty byli nepozorovaně a zákeřně přeřezány. Z nemocnice kam byl p. Šaman převezen jsme se dozvěděli že se pacientovi již vede lépe a vypadá to že by se měl uzdravit bez vážnějších komplikací. Touto formou bychom chtěli šamanovi popřát brzké uzdravení a již očekáváme návrat do jeho čestné funkce na hradě.

